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4. ©h TYOIA LATP = /ABT 7H AR o), x G2 FoHE?

@ 6 @ 7 ©F @ 9 ® 10

B

(ATP = /ABT o] Zou2 PT = Al J A, T, B2 A=
o] Aot

watA], PT2 = PAXPB, x> =4x (4 +12) =4x 16 = 64,
x =8 °o|t}.
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AEHA 919 ] A A(L3), B(-6,-3), C(3,-1), D(10,5) & F37
©2 5 DABCD = of® 4@ 91| 12w

® Atz @ FHATEE O ALY
@)rren ® A2

= VA9 +36 = V&5
BC = V{3~ (-6)}" + {-1- (-3)}’
= V81 +4= 85
CD = /(10-3)2 + {5 - (-1)}
= VA9 + 36 = V35
AD = /(10-1)2 + (5 - 3)2
= V8T +4= V85
n D(@0,5)

B(-6,-3)
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7. the IOl aABC 9] WOl o

il

A
42°
.
B\\ -
“~-10cm -~ C
(afZtd|e] #)
T sin z cos T tan x
42° 0.66 0.74 0.90
43° 0.68 0.73 0.93
44° 0.69 0.72 0.97
® 33cm? @ 37cm? 3)45 cm?
@ 72cm? ® 90cm?

B

AC = xg} 314
/B=42°0|B2 x=10xtan42°=10x0.9=9

o2hA AABC 9] Wol= 10 x 9 x % = 45(cm?) ©]t}.




8. tha 279 AH4E ABCD 9] | N
2./3-
o Fatole. /3.

TTee-16 -7

D 51V2 @ 51v3 @ 532 @53«/5 ® 536

0ABCD = AABC+AADC =

1 X 10 X 2\/§ X

1
sin (180° = 150°)  + 5 x

16 X 12 X sin 60°

1 1 1 g -
— 2 x10x2 1.1

5 X 0 x ‘/§X2+2x
16><12><\/7§

=5v3+48V3 =533




oS A CD = 9 0 9 A&

olty, OP = CP ©]1, AP = 8cm,

BP =6cm € of, ¥ O 9] ¢ 4

SIS,

@ 127cm @ 137cm ® 1l4ncm
@ 15mcm @16ncm

~&B

20 9] W] 20|15 2 2 o}
CP=PO=r B2 r(r+2r) =8x6
37 =48,r*=16 .. r=4
Ht21E 2r =8 (em) (7 r>0)

ufebd 90 € 9Fo] Zolt

27 X 8 = 167 (cm) ©]tt.
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W5 ol v/
D V33 @ V35 B V3T
@vs  ® Vi b

A

B

¥ 0 9 ¥HA 5= r ol=} st
PB=r-5PA=r+50|2&
2x7=(r-5)(r+5)
295 =14,r2 = 39

1= V39(.r>0)
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11. the 293 o] PT 7} % 0] 14
o, x o] G427

@is @1 o0
@ 21 ® 22

B ~

PT2=PAxPB---O
PT2=PCxPD---©

@, ©°l4 PA xPB = PC x PD°|2 &
2(2+x) = 5x8, 4+ 2x =40

2x = 36

SLox=18
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G
E
F

® 2v3em @ 3vEem @)4V3em
@ 543cm ® 6+V3cm
AC = AF = CF = 12V2(cm)

_ \/§ 2 _ 2
AACF—TX(H\@) = 72V3(cm?)

549 Ao|E pat 5HH AR B - AFC 9] Hujoj| A
1 1 1

9 hAx==12x12%x = x 12 % —

723 x X 3 RS sl =

_ 12X 12X 6

= 72—\/5 — 4‘/§(CH1)




13. & I1"H9)A BC = 4cm, /B = 30°, /ACH = 45° ¥ o], AABC 9]

Hol=?
A
' A []
B ~4cem- C H
@ 5cm? @ Tcm? ® 3(V2+1)em?

@ 3(3 - V2)cm? (@)4( V3 4 1)cm?

B \

AH = xem & 318 CH = xcm

o x _ 1
AABH A tan 30 T3V
\/gx:4+x,(\/§—1)x:4
4
x= ‘/5_1_2(\/§+1)

—_

AABC:§x4x2(\/§+1):4(\/§+1)(cm2)




14. ©F& 184 oABCD = g ¥o] Zo]7} em €
7} BC & &0 2 5h= Yo & uf, AE o] Zo]&=?

re

A D
Gtcm
E/ P /
0 /
B~ ~-6ecm-"" C
2
©) gcm @ gcm @ 13cm
27 15
@ S om ® Som
EP=EB=1x
AE=6-x
AAED 9j|A

DE’ = AE + DA’
(x+6)% = (6-x)* +6°

24x = 36
3

X = -cm
2

wehd AB =6 - - = . (cm)
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ok T} o whele] & AB $19] 9 A T & Auks Aol A8
AB 9 & BHA 22 HAY Ty S 44 D, c 2t g o,
AT RRY Yol
D
8‘cjm T
\ c
\\ ?cm
A B
(@)(40 — 8m)cm? @ (40 + 87)cm? ® (80 - 87)cm?
@ (40 — 47)cm? ® (80— 16m)cm?
3 F2.9] Hlo]i= oABCD of|A] BH 9] Wo| £ #h At et

Al (¢}

;_%:ﬂ/\i DC = 10cm, DE = 6cm©]22 CE = 8cm
webA] gDABCD = (8 +2) x 8 x % = 40( cm)

AB = CE = 8cm°| 22 B9 B2 22 4cm
weba (3h19] Hol)= x 42 x % — $r(om?)

- (A 22 Wol)= (40 - 8r) cm?




16. thg 23 2ol 90 o] 9ol
d P
e

“~8cm - C

@ 8mcm ® 10mcm

® 327cm

1) 8x 15 = 6(6 + AB)
AB=14cm , AF =FB = 7cm
2) RHA159] 2ol r ol2t shd
(VI)2 + 72 = 2
15449 =64 ..r=8cm

- ¥ 0 9 == 16x(cm)
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the 29e B4 ol7} 12 o1 WS WA Ee] Aol7} 2 4l
A3} Q1] AAlmolch, o] BB WeloA 3 Y A oA FHS
At kAl A o o] 2 g A2l Potel 3 et vkl Fol2l
A7) AL ol 8ste] AN 9 Wol S o2

@ 2 @ 10 @12 @ 14 ® 60

AO = OA’ = 12 & o] 54z o]aL LAOAs 7} 60° o] B2
A2 OAA 2 Az olrt

=

waba] AQ = OA’ = AA’ ©]|B2 AA’ 9] Ao 12 o]t}




18. tanA = sin®35°+sin? 55° + 2 tan 28° x tan 62° Y ], sin® A — cos? A
o gre?
(T, 0° <A <90°)

) &)

[N
®)
] w

@% ®1
. \

1
tan A = sin? 35°+cos?(90°-55°) +2 tan 28°xm =

ot =




81?2 + 240 812 + 243 813 + 240
o V2 2+ ® V2 2+ 5 V3 2+
813 + 243 816 + 243
@ V3 2+ 5 V6 2+

B

BH —— 1
cos 60° = = BH = 18 cos 60° = 18 x 5 9 (cm)

AH —
sin60°:1—8, AH:ISsin60°:18x\/T§:9\/§(cm)
CH = AH °]22 BC = 9+ 9V3(cm)
AABCS] Yol

(9+9\/§)X9\/§X%:81\/§+Q43(cm2)

451




20. ot 2 o] Zo] 4em {1 Fol HIOIZE A AC oA H 3ot

(ABC = 45° & uf, AABC 2] Yo]=?

\
7
.

D 7V2cm? (@)8\/§cm2 ® 9v2cm?
@ 14V2cm? ® 16 V2cm?

B

(DAC = /BAC (- 2 Z), /DAC = /BCA (- SiZholnz
/BAC = /BCA
AABC € °o|eRdZdel,

— 4

AH = 4cm ©]22 AB = BC
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